

7 АПР 1973

г. Пенза

Газета № . . .

● *Четыре  
интервью*

# ЗРИТЕЛЮ РАДОСТЬ

**У**НАШ КОРРЕСПОНДЕНТ попросил руководителей учреждений искусства ответить на вопрос: чем был ознаменован 800-й день пятилетки? Главный режиссер театра драмы имени А. В. Луначарского, заслуженный деятель искусств РСФСР С. М. РЕЙНГОЛЬД:

— В этот день коллектив репетировал пьесу татарского драматурга Д. Валеева «Продолжение». Это взволнованный, страстный рассказ о строителях КамАЗа. Мы продолжаем цикл спектаклей о героическом рабочем классе, наших ученых, современниках. Ранее показали «Дело, которому ты служишь», «Несколько тревожных дней», «Человек со стороны». И вот теперь новая встреча с нашим современником.

Другая группа заканчивала репетиции пьесы А. Н. Островского «Волки и овцы». Этот спектакль театр посвящает 150-летию со дня рождения великого русского драматурга.